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Az iskolai nyári szünet és a nyaralások idején se felejtsük el, hogy a gyermekek 

biztonságára kiemelt figyelmet kell fordítanunk 
 

Elkezdődött a nyári szünet, amelyet minden gyermek türelmetlenül várt. A szülők számára sokszor 

nehéz olyan megoldást találni, amely minden szempontból megfelelő, de ne felejtsük el, hogy a 

legfontosabb szempont, hogy a gyermekek biztonságban legyenek. 

Fontos, hogy a gyerekeket lehetőség szerint ne hagyják egyedül, illetve ne engedjék, hogy csapatosan 

csellengjenek az utcán, hiszen könnyen bűncselekmények áldozatává válhatnak. 

A nagyobb és önellátásra képes tizenévesek persze gyakran egyedül is jól boldogulnak, amíg a szülők 

hazaérnek – az áldozattá válás megelőzése érdekében – mégis fontos, hogy megfogadják az alábbi 

tanácsokat: 

 A szülőnek legyen mindig információja a gyermeke hollétéről, baráti köréről, illetve 
társaságáról. 

 Keressen gyermekével együtt a nyár hátralévő részére hasznos elfoglaltságot! 

 Bíztassák nyári munkára, kézműves-, sport-, egyéb táborozásra! 

 Ismételjék át a gyalogos és – amennyiben érinti – a kerékpáros közlekedés szabályait! 

 A szülő feltétlenül beszélje meg gyermekével, illetve tudatosítsa vele:  

 amennyiben a gyermeke elmegy otthonról, csak a legszükségesebb dolgok legyenek nála, 

értékeivel ne kérkedjen nyilvános helyen, 

 lehetőleg ne álljanak szóba idegenekkel, soha ne fogadjanak el tőlük semmit. Ha gyanús 

személyre figyelnek fel a lakókörnyezetben, azonnal menjenek biztonságos helyre, 

például egy közeli üzletbe, közintézménybe. Hívja fel gyerekei figyelmét, hogy ilyen 

esetekről mindig számoljon be önöknek, 

 ha egyedül tartózkodik otthon, soha ne nyisson ajtót idegeneknek, és ne tudassa az 

ismeretlennel, hogy egyedül van, 

 beszéljék meg a szülő elérhetőségét, hogy kitől és honnan kérhetnek segítséget, ha baj 

történne. Például: szóljanak egy közelben lakó megbízható ismerősnek, szomszédnak, 

hogy szükség esetén a gyermek hozzájuk tudjon fordulni, 

 feltétlenül ismerje a szülei telefonszámát, és a központi 112-es segélyhívó számot, továbbá 

legyen tisztában a bejelentés szabályaival, 

 legyenek tisztában az általános biztonsági- és tűzvédelmi szabályokkal. 

 Beszéljen gyermekével a biztonságos internetezés szabályairól is, az internetes 

zaklatásról, a káros, vagy tiltott oldalakról, 

 magyarázzák el az adatok könnyelmű kiadásának veszélyeit,  

 beszéljenek az online-ismerősökkel történő valós találkozás kockázatairól, 

 állítsanak be a korosztályának megfelelő tartalomszűrést és szülői felügyeleti funkciót 

a kisgyermekek által használt számítógépes- és telefonos profilhoz. 

Ha mégis bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse 

a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon. 


